



李娜备战多哈赛。 新华社发

首次以头号种子身份出战超五赛 这次娜姐是一号

本报讯 北京时间2月9日,WTA2014年首个超五赛事多哈站公布了正赛签表,随着阿扎伦卡与小威的相继退出,中国“一姐”李娜成为多哈站头号种子,这也是她职业生涯首次以头号种子出战超五赛。

WTA2014年首个超五赛事多哈站比赛将于北京时间10日开始争夺。去年李娜在澳网决赛受伤,因此缺席了该项赛事,所以本站李娜没有任何保分压力。赛前,现世界排名第一的小威和第二名阿扎伦卡都因伤退赛,世界排名第三的李娜成为本次比赛的头号

种子。根据签表首轮轮空的李娜第二轮将面对斯齐亚沃尼和莱巴利科娃之间的胜者。

今年的多哈赛对李娜而言注定意义非凡,除了头号种子的身份外,李娜还将在多哈赛后收获特别大礼——那就是登上世界第二。目前李娜的积分仅仅比排名第二的阿扎伦卡少11分,由于卫冕冠军阿扎伦卡缺席多哈的比赛,所以将损失900分的积分。这意味着李娜不用做任何事情将在多哈公开赛之后升至世界第二,不仅创造个人职业生涯排名新高,也将刷新亚洲选手排名纪录。(综文)

李成智杯国象赛 济南赛区落下帷幕

本报讯(记者 许恺玲) 2月9日,第22届李成智杯全国国际象棋少年儿童冠军赛济南赛区的比赛在济南泉城大酒店落下帷幕。全国近500名参赛棋手汇聚济南,在为期六天的比赛中角逐。

李成智杯始于1993年,举办二十多年以来,一直是中国优秀少年儿童象棋手展示的舞台,卜祥志、倪华、王玥、王皓、侯逸凡等一大批中国优秀的象棋手,都曾在李成智杯中表现优异,可以说,“80后”中国优秀棋手,无一未受过李成智杯的洗礼,而国家队通过李成智杯比赛来选苗子也是长久以来的惯例,因此李成智杯对于中国小棋手来讲,颇有“鲤鱼跳龙门”之战的味道。

今年的李成智杯全国国际象棋少年儿童冠军赛分为济南赛区和天津赛区两个赛区,济南赛区进行12岁以上共八个组别的比赛,天津赛区进行10岁和8岁男女共四个组别的比赛,这也是李成智杯举办22年来首次将比赛分为两个赛区举办。

济南赛区的比赛从2月4日开始,经过六天的角逐,八个组别冠军都有了归属。其中李成智获得男子甲组冠军,朱忆获得男子乙组冠军,赵晨曦获得男子丙组冠军,王桐森获得男子青年组冠军。女子棋手方面,张岚琳获得女子甲组冠军,袁焯获得女子乙组冠军,朱锦尔获得女子丙组冠军,任肖伊获得女子青年组冠军。

今年济南赛区的比赛由山东省体育局棋牌运动管理中心和齐鲁晚报棋院承办。据组委会介绍,考虑到比赛进行的时间恰逢春节期间,所以组委会特意将比赛地设在了济南市中心,比赛酒店距离济南地标泉城广场只有不到100米的距离。比赛之后,组委会安排了济南周边景区游览,参赛棋手及家人在比赛之余可以自愿感受春节期间齐鲁大地的魅力。

没有C罗,幸好皇马还有贝尔

新华社马德里2月8日体育专电(报道员 谢宇智) 西甲第23轮北京时间9日开战,缺少了C罗的皇家马德里队在伯纳乌4:2战胜比利亚雷亚尔队,由此力压客场两球失利的马德里竞技,当上了暂时的“领头羊”。

尽管C罗因禁赛缺席,但皇马阵中并不缺乏得分手,前场“三叉戟”轮番发炮:贝尔打破僵局,本泽马梅开二度,赫塞继续有所收获。有“黄色潜水艇”之称的比利亚雷亚尔虽顽强地两次缩小分差,却仍难逃被“击沉”的命运。

开场仅6分钟,伤愈复出的

贝尔便为主队首开纪录,在前场断球成功后形成单刀,面对门将冷静将球挑入远角。第24分钟,贝尔又助攻本泽马扩大比分。

“黄色潜水艇”在上半场结束前扳回一成,但第63分钟,皇马再度拉大分差。迪马利亚与本泽马上演踢墙配合后为赫塞送出直传,后者以速度甩开对方防守,小禁区边缘将球拨入远角。第68分钟,多斯桑托斯的直接任意球破门为比利亚雷亚尔重燃扳平的希望。但本泽马第75分钟在禁区弧附近低射破网,为球队锁定胜利。

本场取胜

后,皇马积57分,由于马德里竞技客场0:2不敌阿尔梅利亚队,所以皇马因净胜球优势在积分榜上超过了马德里竞技。



新华社发

中奖就是这么简单 体彩“快乐扑克3”选中一个就中奖

“一天可中几十次”“选中一个就中奖”,中奖就是这么简单,这就是体彩新高频游戏“快乐扑克3”。“快乐

扑克3”来自民间扑克游戏,趣味性强,同时保持了高频游戏的优点,开奖快,中奖简单,再加上融合了大众扑克精髓,一定会给彩民朋友带来全新的中奖体验和欢乐!

每天开奖79期 一天可中几十次

体彩高频快开玩法,优势之一就是“开奖快、即买即开”,可以让彩民朋友们充分感受即对中奖的乐趣,“快乐扑克3”作为新高频游戏,更是将这一优势发挥得淋漓尽致。“快乐扑克3”每10分钟开奖一期,第1期9:00:50开奖,第79期22:00:50开奖,每天开奖多达79期,超高频率的开奖,超密集的大奖冲击,一定会让彩民朋友玩得更高、中的更爽!

简单易中 选中一个就中奖

“快乐扑克3”既可以对“牌型”(扑克牌的类型,如同花、顺子、对子等类型)进行包选或单选投注,又可以对“牌号”(扑克牌的号码)进行任选投注,多种玩法任彩民朋友选择,简单易懂易中,例如中奖率最高的游戏“任选一”,2元购任选1个号码投注,只要选中9个开奖号码中的任意1个就中奖。

游戏新,趣味多,返奖高,中奖易,固定奖,快速开——“快乐扑克3”几乎集中了目前彩市所有快开游戏的优点,你是不是已经有点迫不及待想要感受新游戏的乐趣,那就一起期待“快乐扑克3”的到来,踏上惊喜多多的夺金之路吧! (张翔)

“快乐扑克3”：好玩有趣的扑克牌游戏

“快乐扑克3”是中国体育彩票高频开奖游戏,从52张扑克牌中开出3张扑克牌作为当期开奖号码,既可以猜“牌型”,又可以选“牌号”。

“快乐扑克3”每10分钟开奖一期,每天开奖79期;第1期上午9点开奖,第79期晚上10点开奖。

“快乐扑克3”包含16种游戏,2张牌可以猜同花,2张牌可以买顺子,2张牌可以包豹子,2张牌可以选对子,2张牌可以买任选,游戏丰富,趣味性强。

“快乐扑克3”中奖率高,既可以猜扑克牌的类型(同花、同花顺、顺子、豹子、对子),又可以选扑克牌的号码(A-K)进行投注,开奖号码不用考虑先后顺序和位置,只要选中“牌型”或“牌号”就能中奖。

“快乐扑克3”返奖率高,大中小奖均有,单注奖金最高6400元,充分满足彩民朋友的投注需求。“快乐扑克3”以中奖、小奖为主要受奖,让彩民朋友迅速体验快开游戏“快开快中”的乐趣。



马上中奖!我省彩民喜获大乐透开年大奖869万

2月8日晚,体彩超级大乐透玩法迎来马年首期开奖,在3.24亿高奖金的情况下,大乐透第14014期为全国彩民奉献了新春大礼,开出两注869万一等奖,实现“开市大吉,马上中奖”!

前区01、09、11、27、29,后区09、11为本期开奖号码,前区号码均为奇数,都属于近期的热号码,由于无“9”字头大号开出,前区和值降至77。从走势上看本期开奖号码斜连号扎堆,后区的“09”更是与前两期

号码形成三斜连号。

本期开出一等奖两注,北京和山东各中一注,每注奖金8694497元;二等奖开出42注,每注奖金102624元,其中10注进行追加,每注多获奖金51674元;三等奖开出196注,四等奖开出808注。我省彩民朋友收获颇丰,除将869万一等奖收入囊中之外,还收获了其它各等奖级奖项“一箩筐”,尽享大乐透“大奖大,小奖多”的乐趣。

据机房数据检索,潍坊市第

12685站点是我省马年首期大乐透一等奖的诞生地。单选斩获马年开市以来的大乐透首个一等奖,潍坊市用实际行动和运气为马年大奖锦上添花。

值得一提的是,本期开奖结束后,有9.25亿元奖金滚入下期一等奖奖池,在高奖金的利好条件下,彩民花上2元有机会实现中1000万一等奖的梦想,而花上9元进行追加投注,就有机会实现冲刺1600万一等奖的目标!

